Recomendaciones para la presentación del 05 de mayo.
Para la valorización de bloques, utilicen la siguiente información:

· Precio del cobre = 1.5 US$/lb

· Costo Mina = 0.18*d + 1.0 US$/ton

· Costo Planta = 8.0 US$/ton

· Costo fundición y refinación = 0.25 US$/lb

· Recuperación = 85%

· Distancia a botadero = 1 km.

· Distancia a planta = 2 km.

Pasos a seguir:

· Construir una planta con la distribución de mineral y estéril.

· Construir una planta con la distribución de mineral y estéril considerando una distancia a planta de 4 km. y a botadero de 1.5 km.

· Distribuir la extracción de mineral y estéril en el tiempo, considerando los siguientes rendimientos:

· Producción de palas 15.000 ton/día

· Producción de cargadores: 5.000 ton/día

· Estimar el número de camiones necesarios para realizar la extracción de mineral.

Con respecto a la distribución de mineral y estéril, consideren que el mineral marginal se procesa, es decir, aquellos bloques cuyo beneficio sea mayor a menos el costo mina se van a planta.

Beneficio >= - Costo Mina

Es decir:

Beneficio = Max {-CM*T, ((P-Cfr)*R*2204.6-CP-CM)*T}
Donde:

· CM: Costo Mina

· CP: Costo Planta

· T: Tonelaje

· P: Precio del cobre

· Cfr: Costos de fundición y refinación

· R: Recuperación metalúrgica

Además consideren todos los supuestos que se les ocurran que sean necesarios para el desarrollo del trabajo.
